

「平成 25 年度 大気汚染状況について(有害大気汚染物質モニタリング調査結果報告)」の修正について

平成 27 年 5 月 18 日

1, 趣旨

平成 27 年 3 月 31 日に報道発表を行った「平成 25 年度 大気汚染状況について(有害大気汚染物質モニタリング調査結果報告)」について、過去のデータにおいて一部誤りが認められたためデータの修正を行うものです。

2, 正誤表

誤					正				
(参考資料1) モニタリング調査結果の概要 水銀及びその化合物(指針値 40 ngHg/m <sup>3</sup> )					(参考資料1) モニタリング調査結果の概要 水銀及びその化合物(指針値 40 ngHg/m <sup>3</sup> )				
	沿道		全体			沿道		全体	
	最小値	最大値	最小値	最大値		最小値	最大値	最小値	最大値
20 年度	0.050	8.7	0.050	8.7	20 年度	1.2	3.8	0.73	4.4
	(0.050)	(16)	(0.050)	(16)		(1.2)	(7.3)	(0.38)	(7.3)

この正誤表では、修正箇所のみを抜粋した。